

**PŘÍKAZNÍ SMLOUVA**  
**uzavřena podle zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník**  
**- rámcová smlouva o zajištění provozu parkovišť -**

číslo smlouvy u příkazce: 123/19/TSU-RVO/O

**I. Smluvní strany**

**Ostravské komunikace, a.s.**

se sídlem: Novoveská 1266/25, Mariánské Hory, 709 00 Ostrava  
zastoupena Ing. Danielem Lyčkou, předsedou představenstva  
IČO: 25396544  
DIČ: CZ25396544  
Plátce DPH: ano  
Bankovní spojení: Komerční banka, a.s., pobočka Ostrava  
číslo účtu: xxxxxxxxxxxxxxxx  
společnost je zapsána v obchodním rejstříku u Krajského soudu v Ostravě, oddíl B, vložka 1886.  
**(dále jen příkazce)**

a

**TDB security s.r.o.**

se sídlem: Havlíčkovo nábřeží 1167/12, Moravská Ostrava, 702 00 Ostrava  
zastoupena: xxxxxxxxxxxxxx, jednatelem společnosti  
IČO: 48395048  
DIČ: CZ48395048  
Plátce DPH: ano  
Bankovní spojení: Komerční banka, a.s., pobočka Ostrava  
číslo účtu: xxxxxxxxxxxxxxxx  
Společnost je zapsána v OR Krajského soudu v Ostravě, oddíl C, vložka 6313, dne 26.10.1993  
**(dále jen příkazník)**

**II. Předmět smlouvy, místo a čas plnění**

1/ Předmětem smlouvy je závazek příkazníka obstarat záležitost příkazce v tomto rozsahu:

- zajištění ostrahy, obsluhy a provozu parkovacích systémů na parkovištích na území města Ostravy
- zajištění inkasování plateb za parkovné a svoz hotovosti a příslušných dokladů do sídla příkazce

2/ Předmět plnění bude pro konkrétní parkoviště (tj. parkovací systém, způsob výběru parkovného, časový rozsah, počet pracovníků aj.) vždy specifikován minimálně 5 dnů předem, a to prostřednictvím e-mailu zasláného na adresy uvedené v bodu 4 tohoto článku, pokud se smluvní strany nedohodnou jinak.

3/ Změny v čase a způsobu výkonu předmětu plnění dle této smlouvy budou zajišťovány příkazníkem na základě požadavku příkazce zasláného minimálně 5 dnů předem příkazníkovi, a to buďto písemně nebo e-mailem na adresy uvedené v bodu 4 tohoto článku.

4/ Kompetentními osobami za příkazníka ve smyslu plnění této smlouvy jsou:

- xxxxxxxxxxxxxx tel.: xxx xxx xxx, email: xxxxxxxxxxxxxx (ve věcech smluvních)
- xxxxxxxxxxxxxx tel.: xxx xxx xxx, e-mail: xxxxxxxxxxxxxx (ve věcech provozních a školících)

6/ Kompetentními osobami za příkazce ve smyslu plnění této smlouvy jsou:

- Ing. Daniel Lyčka tel.: xxx xxx xxx e-mail: xxxxxxxxxxxxxx (ředitel společnosti)
- Ing. Michal Hrubý tel.: xxx xxx xxx, email: xxxxxxxxxxxxxx a jeho pověřeni zástupci (ve věcech smluvních, provozních, kontrolních, fakturačních a školících)

V případě změny kontaktů jsou smluvní strany povinné si vzájemně tyto změny ohlásit.

### **III. Cena plnění dle předmětu smlouvy a platební podmínky**

1/ Smluvní strany se dohodly na smluvní ceně za plnění dle předmětu smlouvy uvedené v čl. II. této smlouvy, ve výši:

**xxx Kč / hod / pracovník**

K této ceně bude připočtena DPH ve výši stanovené platnými a účinnými právními předpisy k okamžiku uskutečnění zdanitelného plnění.

2/ Cena je sjednána jako pevná a jsou v ní zahrnuty náklady na technické vybavení, kontrolní činnost, mzdové náklady včetně příplatků stanovených mzdovými předpisy.

3/ Za práci ve státní svátky bude účtován příplatek ve výši 100%.

4/ Cena může být upravena v souvislosti s požadavky příkazce na zvláštní vybavenost nebo schopnosti jednotlivých zaměstnanců či případně jejich speciální školení. Stejně tak v případě upravení mzdových tarifů nařízením vlády ČR bude o toto navýšení upravena cena plnění, a to po odsouhlasení výše navýšení oběma smluvními stranami.

5/ Příkazník bude fakturovat provedení úkonů za jednotlivé kalendářní měsíce. Příkazník vždy zašle fakturu objednateli nejpozději do 15. dne následujícího měsíce. Na faktuře bude mimo celkovou částku uveden počet odpracovaných hodin včetně rozlišení státních svátků u jednotlivých parkovišť.

6/ Příkazce se zavazuje uhradit příkazníkovi fakturu do 30 dnů po jejím doručení.

7/ Nebude-li faktura obsahovat předepsané náležitosti účetního a daňového dokladu, případně k ní nebudou přiloženy přílohy, bude vrácena zpět k opravě či doplnění. V takovém případě se přerušuje doba splatnosti faktury, která začne opět běžet doručením opravené (doplněné) faktury příkazci.

8/ Při nesplnění závazku uvedeného v bodu 6 tohoto článku vyúčtuje příkazník příkazci úrok z prodlení ve výši dle platné právní úpravy.

9/ Příkazník nesmí svou pohledávku po příkazci, vzniklou z tohoto smluvního vztahu jednostranně započíst, zastavit nebo postoupit (prodat) jiné osobě bez předchozího písemného souhlasu příkazce.

### **IV. Práva a povinnosti smluvních stran**

1/ Příkazník se zavazuje poskytovat plnění předmětu této smlouvy v souladu se všemi obecně závaznými právními předpisy s vynaložením odborné péče v požadovaném rozsahu. Plnění předmětu této smlouvy budou vykonávat bezúhonní zaměstnanci příkazníka řádně poučení o povinnostech a právech při výkonu práce.

2/ Příkazce se zavazuje poskytnout zaměstnancům příkazníka nutné zázemí pro realizaci předmětu plnění. Nutným zázemím se rozumí využívání obslužné buňky parkoviště a suché WC, pokud změna provozních podmínek nebude vyžadovat jinak.

3/ Zástupce příkazníka bude proškolen a seznámen příkazcem s obsluhou technických zařízení a software parkovacích systému, či dalšími jinými postupy a úkoly vedoucími k zajištění plnění předmětu smlouvy. Proškolený zástupce příkazníka je povinen dále školit a předávat odpovědně všechny informace svým zaměstnancům.

4/ Příkazce a příkazník se v oblasti součinnosti zavazují prostřednictvím jimi určených zaměstnanců vzájemně všestranně spolupracovat, koordinovat svoji činnost a vzájemně si vyměňovat informace všeho druhu, důležitých pro zkvalitňování služeb a prevenci všech druhů škod. Úroveň a kvalita zaměstnanců příkazníka bude sledována a vyhodnocována zástupci obou smluvních stran.

5/ Příkazce a příkazník se zavazují neprodleně si vzájemně písemně sdělovat poznatky o všech skutečnostech, které na straně příkazce nebo příkazníka mohou ohrožovat řádné plnění této smlouvy. Zavazují se vzájemně informovat o všech opatřeních, která byla přijata za účelem sjednání nápravy nebo sankce vůči zaměstnanci, který situaci zavinil.

6/ Příkazník se zavazuje řádně školit své zaměstnance v oblasti bezpečnosti práce a požární ochrany v rozsahu nutném pro zajištění předmětu plnění. Dále se příkazník zavazuje plně vybavit své zaměstnance ochrannými pracovními prostředky pro výkon této práce.

7/ Zaměstnanci příkazníka jsou dále povinni:

- a) Plně respektovat veškeré technické a kontrolní prostředky příkazce. Příkazce má právo kdykoliv kontrolovat při práci zaměstnance příkazníka.
- b) Při plnění předmětu smlouvy dodržovat protipožární předpisy v rámci platné legislativy.
- c) Operativně řešit s pověřeným pracovníkem příkazce kvalitu poskytovaných služeb, včetně návrhů a opatření na jejich zlepšení.
- d) Zachovávat úplnou mlčenlivost o systému zabezpečení, o tržbách, rovněž tak o příkazci, obsahu této smlouvy a všech ostatních dokumentech vztahujících se k činnosti příkazce. Pokud bude nezbytné, aby některé informace obdržela třetí osoba, je odpovědná osoba příkazníka povinna písemně požádat o souhlas příkazce předtím, než s uvedenou skutečností seznámí třetí osobu.
- e) Okamžitě informovat příkazce o mimořádných situacích (poruchy, nehody, vloupání, krádeže, napadení apod.), a to i v případech kdy tato mimořádná situace již odezněla či byla vyřešena příkazníkem.

#### **V. Odpovědnost za škody**

1/ Nebezpečí újmy způsobené vadným provedením předmětu smlouvy nebo jeho části nese příkazník v plném rozsahu. Příkazník je povinen nahradit v plném rozsahu újmu, která vznikla v důsledku vadného plnění povinností příkazníka. Za újmu se považuje i újma vzniklá příkazci tím, že musel vynaložit náklady v důsledku porušení povinností příkazníka.

3/ Příkazník je povinen zajistit, aby pracovníci vykonávající předmět plnění neprováděli technické a finanční manipulace v rámci provozu parkoviště, jež by vedly k jejich bezdůvodnému obohacení. V případě odhalení takovéto činnosti, jde ztráta z tržeb k tíži příkazníka.

4/ Příkazník je povinen zajistit, aby denní výkazy tržeb za parkovacího systému korespondovaly s předanou hotovostí. Případný zjištěný rozdíl je neprodleně ohlášen příkazcem příkazníkově telefonicky a formou emailu. Případný rozdíl jde k tíži příkazníka a musí jim být vyrovnán v hotovosti v pokladně příkazce nejpozději do konce příslušného kalendářního měsíce.

5/ Příkazce má právo na úhradu za případné manko vzájemným započtením pohledávek.

6/ Škoda vzniklá ve vztahu k třetím osobám jde k tíži příkazníka, pokud ji zavini pracovník příkazníka.

#### **VI. Sankční ujednání**

1/ V případě, že příkazník nezajistí předmět plnění této smlouvy, je příkazce oprávněn požadovat po příkazníkově adekvátní náhradu za ušlou tržbu z parkoviště, a to paušální částku xxx Kč / den / jedno parkoviště. K této částce bude připočteno DPH ve výši stanovené platnými a účinnými právními předpisy k okamžiku uskutečnění zdanitelného plnění.

Tato částka bude taktéž alikvotně účtována příkazníkově za každou započatou hodinu, kdy příkazník předmět plnění smlouvy nezajistil, respektive ho zajistil se zpožděním.

2/ Příkazce má právo na úhradu smluvní pokuty vzájemným započtením pohledávek.

3/ Příkazce má právo neuhradit příkazníkově smluvní cenu po dobu, kdy nebyl ze strany příkazníka plněn předmět plnění smlouvy.

#### **VII. Závěrečná ustanovení**

1/ Tato smlouva se uzavírá na dobu **určitou**, a to ode dne **1.5.2019** do **30.4.2020**.

Tuto smlouvu lze předčasně ukončit:

- a) Výpovědi příkazce s výpovědní lhůtou 5 dnů. Výpovědní lhůta začne běžet dnem doručení výpovědi.
- b) Výpovědi příkazníka s výpovědní lhůtou 1 měsíc. Výpovědní lhůta začne běžet od prvního dne kalendářního měsíce následujícího od doručení výpovědi.
- c) Dohodou smluvních stran
- d) Odvoláním příkazu příkazcem  
Příkazce může příkaz odvolat podle libosti, nahradí však příkazníkově náklady, které do té doby měl, a škodu, pokud ji utrpěl, jakož i část odměny přiměřenou vynaložené námaze příkazníka.

2/ V případě, že příkazník neplní ujednání upravené v této smlouvě, má příkazce právo jednostranně odstoupit od této smlouvy v celém rozsahu.

3/ Smluvní strany se dohodli na tom, že jakákoli písemnost v listinné formě, **kteřou příkazce zašle příkazníkovi** prostřednictvím držitele poštovní licence, se považuje za doručenou dnem, kdy podnájemce odmítne poštovní zásilku převzít, nebo posledním dnem úložní lhůty pošty. Příkazník s tímto ujednáním výslovně souhlasí.

4/ Tato smlouva je vyhotovena ve dvou výtiscích, každý má platnost originálu, z nichž jeden obdrží příkazník a jedno vyhotovení příkazce.

5/ Příkazník prohlašuje, že má uzavřenou platnou pojistnou smlouvu pro případ vzniku škody na zdraví, či majetku, ke které by mohlo dojít při plnění předmětu této smlouvy, a to ve vztahu k příkazci, či třetím osobám.

6/ Obě smluvní strany berou na vědomí, že si navzájem poskytly informace označené jako důvěrné, které jsou nyní obsahem této smlouvy a jejích příloh a zavazují se, že žádná z obou stran tyto informace neprozradí třetí osobě, ani je nepoužije v rozporu s jejich účelem pro své potřeby, přičemž tyto zásady platí i po případném ukončení smluvního vztahu.

7/ Vydání podrobných pokynů upravujících práva a povinnosti strážných k vlastnímu výkonu doprovodu při přepravách hotovostí ve smyslu této smlouvy a v souladu s ustanoveními právních norem, platných pro výkon činnosti soukromých bezpečnostních služeb, včetně odpovědnosti za vlastní výkon, přísluší příkazníkovi.

8/ Změny ustanovení této smlouvy mohou být provedeny pouze písemně po oboustranné dohodě jako číslovaný dodatek této smlouvy.

V Ostravě dne 10.4.2019

V Ostravě dne 10.4.2019

Ing. Daniel Lyčka  
předseda představenstva

**za příkazce**

XXXXXXXXXXXX  
jednatel společnosti

**za příkazníka**